



ELECTRO-TEST

OPLEIDINGSCENTRALE V.Z.W.
CENTRE DE FORMATION ASBL

Officieel erkend controleorganisme / organisme de contrôle agréé

Kerkstraat 35
1820 Melsbroek

Stroomleverende mij *De Kerkhof*
Cie d'électricité

Nr teller *5807199*
N° comp:

Index: *47516,9*

Proces verbaal van onderzoek Procès-verbal de contrôle

N° : *04/110.85/12*

Aard onderzoek :	AREI	86	87	88	95	97	270	271	274	276	ARAB 262	TT TN IT	Voorsch. stroomlev.
Genre de contrôle :	RGIE	☒	☐	☐	☐	☐	☐	☐	☐	☒	RGPT ☐	☒ ☐ ☐	Prescription de la cie d'électricité ☒

Tijdelijk : Temporaire :	☐	Kermisinstallatie : Install. Foraine :	☐	Indienststelling : Mise en service :	☐	Uitbreiding : Extension :	☐	Vernieuwing : Renouvellement :	☒
-----------------------------	-----------------------	---	-----------------------	---	-----------------------	------------------------------	-----------------------	-----------------------------------	----------------------------------

Plaats van het onderzoek : *Am Gankent 185 - 105 Bld*
Situé à :
Eigenaar : *M. Colupan Y*
Propriétaire :
Installateur :
Datum van het onderzoek : *21/9/99*
Date du contrôle :
onderzoeker : *Van Rint*
contrôleur :

Onderzoek / Contrôle : ☐ Woning / maison ☒ Appart. *App. de Bouwme*

Spanning : *230V* / Meter / bord verbinding *AVB LKIS*
Tension : / Liaison compteur-tableau :
Max. beveiliging : *Max 40A*
Prot. maximale :

Aardelektrode : *4,3 Ohm* / Isolatie : *4,9*
Electrode de terre : / Isolement : Mohm
Aantal verdeelborden : *1*
Nombre de tableaux :

Differentieelschakelaars Interrupteurs différentiels				type	Beschermde kringen - Circuits protégés : <i>7</i>	AREI / RGIE	
In (A)	Icc (A)	ΔI_n (mA)				270	276
<i>40A</i>	<i>500</i>	<i>300</i>	<i>A</i>	<i>permanente</i>		☐	☐
<i>40A</i>	<i>500</i>	<i>50</i>	<i>A</i>	<i>de A in G</i>		☐	☐
						☐	☐
						☐	☐
						☐	☐
						☐	☐
						☐	☐
						☐	☐

Opmerkingen / Remarques : (zie keerzijde / voir verso)

Besluit / Conclusion

De installatie is ~~niet~~ conform met het AREI en mag ~~niet~~ tijdelijk in dienst gesteld worden.
L'installation est ~~niet~~ conforme au RGIE et peut ~~ne peut pas~~ temporairement être mise en service.
De algemene differentieelschakelaar is verzegeld met een loodje met het teken E.T.
Het ééndraadschema en opstellingschema werden voor gezien getekend.
L'interrupteur différentiel général est scellé par plomb portant l'insigne E.T.
Le schéma unifilaire et le schéma de position sont signés.

Overeenkomstig artikel 274 van het AREI, moeten zonder vertraging de werken worden uitgevoerd die nodig zijn om de vastgestelde inbreuken te doen verdwijnen en moeten alle gepaste maatregelen worden getroffen opdat bij het indienst blijven van de installatie de inbreuken geen gevaar zouden vormen voor de personen of goederen.

Conformément art. 274 du RGIE, les travaux nécessaires pour faire disparaître les infractions constatées au moment de la visite doivent être exécutés sans retard et toutes mesures adéquates doivent être prises pour qu'en cas de maintien en service des installations les infractions ne constituent pas un danger pour les personnes et les biens.

Het controlebezoek voorzien door art. 271-274 van het AREI moet plaats hebben uiterlijk op *21/9/99*
L'inspection prévue par l'art. 271-274 du RGIE doit avoir lieu au plus tard le :

voor de technisch directeur,
de onderzoeker:

pour le directeur technique,
le contrôleur:

NOTA ONDERNEMINGEN: Krachtens art. 838 1b v/n ARAB moet dit document ter kennis worden gebracht van het Comité voor Veiligheid, Gezondheid en Verfraaiing der Werkplaatsen, tijdens de eerstvolgende vergadering.
NOTA HUURDERS, EIGENAARS: Krachtens het AREI bent u verplicht: 1) dit proces verbaal te bewaren in het dossier v/d elektrische installatie; 2) elke wijziging aan de elektr. installatie te vermelden in het dossier; 3) onmiddellijk de minister van Economische Zaken, directe elektr. energie in te lichten over elk ongeval aan personen overkomen en rechtstreeks of onrechtstreeks te wijzen aan de aanwezigheid van elektriciteit.

NOTE AUX ENTREPRISES: Conformément à l'art. 838 1b du RGPT, ce document doit être porté à la connaissance du Comité pour la Sécurité, la Santé et l'Embellissement des lieux de travail.
NOTE AUX LOCATAIRES ET PROPRIÉTAIRES: Conformément au RGIE vous êtes tenu: 1) de conserver ce procès-verbal dans le dossier de l'installation électrique; 2) de noter dans le dossier toute modification apportée à l'installation électrique; 3) de porter à la connaissance du Ministère des Affaires Économiques, direction "Énergie électrique" tout accident survenu aux personnes, à imputer directement ou indirectement à la présence d'électricité.

**ELECTRO-TEST**OPLEIDINGSCENTRALE V.Z.W.
CENTRE DE FORMATION ASBL

Officieel erkend controleorganisme / organisme de contrôle agréé

Kerkstraat 35
1820 MelsbroekStroomleverende mijl *EPKabel*
Cie d'électricité :Nr teller *5807 977*
N° comp :Index *4687.4*Proces verbaal van onderzoek
Procès-verbal de contrôleN° : *04/10.85/137*

Aard onderzoek :	AREI	86	87	88	95	97	270	271	274	276	ARAB 262	TT	TN	IT	Voorschr. stroomlev.
Genre de contrôle :	RGIE	☒	☐	☐	☐	☐	☐	☐	☐	☒	RGPT ☐	☒	☐	☐	Prescription de la cie d'électricité ☒
Tijdelijk :	☐	Kermisinstallatie :	☐	Indienststelling :	☐	Uitbreiding :	☐	Vernieuwing :	☒						
Temporaire :	☐	Install. Foraine :	☐	Mise en service :	☐	Extension :	☐	Renouvellement :	☒						

Plaats van het onderzoek : *Rue Gaudere 185 - 1820 Melsbroek*
Situé à :
Eigenaar : *M. Calixtus Y*
Propriétaire :
Installateur :
Datum van het onderzoek : *22/9/99*
Date du contrôle :
onderzoeker : *Van Rint*
contrôleur :

Onderzoek / Contrôle : ☐ Woning / maison ☒ Apart. *1 etage* ☐

Spanning : <i>230V</i> Tension :	Meter / bord verbinding : <i>230V</i> Liaison compteur-tableau :	Max. beveiliging : <i>max 40 A</i> Prot. maximale :
Aardelektrode : <i>4/3</i> Electrode de terre :	Isolatie : <i>0.5</i> Isolement :	Aantal verdeelborden : <i>1</i> Nombre de tableaux :

Differentieelschakelaars Interrupteurs différentiels				type	Beschermde kringen - Circuits protégés : <i>5</i>	AREI/RGIE	
In (A)	Icc (A)	Δ In (mA)				270	276
<i>40A 300</i>	<i>30</i>	<i>30</i>	<i>A</i>	<i>generaal</i>		☐	☐
<i>40A 500</i>	<i>50</i>	<i>50</i>	<i>A</i>	<i>de A & E</i>		☐	☐
						☐	☐
						☐	☐
						☐	☐
						☐	☐
						☐	☐
						☐	☐
						☐	☐

Opmerkingen / Remarques : (zie keerzijde / voir verso)

Besluit / Conclusion

De installatie is ~~niet~~ conform met het AREI en mag ~~niet~~ *niet* tijdelijk in dienst gesteld worden.
L'installation est ~~pas~~ conforme au RGIE et peut ~~ne peut pas~~ temporairement être mise en service.
De algemene differentieelschakelaar is verzegeld met een loodje met het teken E.T.
Het éénraadschema en opstellingsschema werden voor gezien getekend.
L'interrupteur différentiel général est scellé par plomb portant l'insigne E.T.
Le schéma unifilaire et le schéma de position sont signés.

Overeenkomstig artikel 274 van het AREI, moeten zonder vertraging de werken worden uitgevoerd die nodig zijn om de vastgestelde inbreuken te doen verdwijnen, en moeten alle gepaste maatregelen worden getroffen opdat bij het indienst blijven van de installatie de inbreuken geen gevaar zouden vormen voor de personen of goederen.

Conformément art. 274 du RGIE, les travaux nécessaires pour faire disparaître les infractions constatées au moment de la visite doivent être exécutés sans retard et toutes mesures adéquates doivent être prises pour qu'en cas de maintien en service des installations les infractions ne constituent pas un danger pour les personnes et les biens.

Het controlebezoek voorzien door art. 271-274 van het AREI moet plaats hebben uiterlijk op *22/09/1999*
L'inspection prévue par l'art. 271-274 du RGIE doit avoir lieu au plus tard le :

voor de technisch directeur, de onderzoeker: *[Signature]*
pour le directeur technique, le contrôleur: *[Signature]*

NOTA ONDERNEMINGEN : Krachtens art. 838 1b v/h ARAB moet dit document ter kennis worden gebracht van het Comité voor Veiligheid, Gezondheid en Voorzorg der Werkplaatsen, tijdens de eerstvolgende vergadering.
NOTA HUURDEURS, EIGENAARS : Krachtens het AREI bent u verplicht : 1) dit proces verbaal te bewaren in het dossier v/d elektrische installatie ; 2) elke wijziging aan de elektr. installatie te melden in het dossier ; 3) onmiddellijk de minister van Economische Zaken, directe elektr. energie in te lichten over elk ongeluk aan personen overkomen en rechtsreeks of onrechtstreeks te wijzen aan de aanwezigheid van elektriciteit.

NOTE AUX ENTREPRISES : Conformément à l'art. 838 1b du RGPT, ce document doit être porté à la connaissance du Comité pour la Sécurité, la Santé et l'Environnement des lieux de travail.
NOTE AUX LOCATAIRES ET PROPRIÉTAIRES : Conformément au RGIE vous êtes tenu : 1) de conserver ce procès-verbal dans le dossier de l'installation électrique ; 2) de noter dans le dossier toute modification apportée à l'installation électrique ; 3) de porter à la connaissance du Ministère des Affaires Economiques, direction "Energie électrique" tout accident survenu aux personnes, à imputer directement ou indirectement à la présence d'électricité.

**ELECTRO-TEST**OPLEIDINGSCENTRALE V.Z.W.
CENTRE DE FORMATION ASBL

Officieel erkend controleorganisme / organisme de contrôle agréé

Kerkstraat 35
1820 MelsbroekStroomleverende mij
Cie d'électricité

E. P. K. H. O. P.

Nr teller
N° comp

Index: 3,5

Proces verbaal van onderzoek

Procès-verbal de contrôle

N° : CM/16085.11...

Aard onderzoek :	AREI	86	87	88	95	97	270	271	274	276	ARAB 262	TT	TN	IT	Voorschr. stroomlev.
Genre de contrôle :	RGIE	☒	☐	☐	☐	☐	☐	☐	☐	☒	RGPT ☐	☒	☐	☐	Prescription de la
															cie d'électricité ☒

Tijdelijk :	Kermisinstallatie :	Indienststelling :	Uitbreiding :	Vernieuwing :
Temporaire : ☐	Install. Foraine : ☐	Mise en service : ☐	Extension : ☐	Renouvellement : ☒

Plaats van het onderzoek :

Situé à : Rue Gauchet 183 - 1820 Melsbroek

Eigenaar : M. Calpinen 4

Propriétaire : BTW-TVA : 14/10/94 - 1820 Melsbroek

Installateur : Ik. / C.I. 85-181876-14

Datum van het onderzoek : 22/9/99 onderzoeker : Van der

Date du contrôle : 22/9/99 controleur :

Onderzoek / Contrôle : ☐ Woning / maison ☒ Appart. Commun d'étape

Spanning :	Meter / bord verbinding :	Max. beveiliging :
Tension : 230V	Liaison compteur-tableau : 2x2x2	Prot. maximale : Max 40A

Aardelektrode :	Isolatie :	Aantal verdeelborden :
Electrode de terre : 4,5 Ohm	Isolément : 10 Mohm	Nombre de tableaux : 1

Differentieelschakelaars				type	Beschermde kringen - Circuits protégés : 8....	AREI/RGIE	
In (A)	Icc (A)	In (mA)				270	276
40A 3000	3000	30	A	generale	de A à H	☐	☐
40A 3000	3000	30	A			☐	☐
						☐	☐
						☐	☐
						☐	☐
						☐	☐
						☐	☐
						☐	☐

Opmerkingen / Remarques : (zie keerzijde / voir verso)

Besluit / Conclusion

De installatie is — niet — conform met het AREI en mag — niet — tijdelijk — in dienst gesteld worden.
L'installation est — pas — conforme au RGIE et peut — pas — temporairement — être mise en service.
De algemene differentieelschakelaar is verzegeld met een loodje met het teken E.T.
Het éénraadschema en opstellingsschema werden voor gezien getekend.
L'interrupteur différentiel général est scellé par plomb portant l'insigne E.T.
Le schéma unifilaire et le schéma de position sont signés.

Overeenkomstig artikel 274 van het AREI moeten zonder vertraging de werken worden uitgevoerd die nodig zijn om de vastgestelde inbreuken te doen verdwijnen, en moeten alle gepaste maatregelen worden getroffen opdat bij het indienst blijven van de installatie de inbreuken geen gevaar zouden vormen voor de personen of goederen.

Conformément art. 274 du RGIE, les travaux nécessaires pour faire disparaître les infractions constatées au moment de la visite doivent être exécutés sans retard et toutes mesures adéquates doivent être prises pour qu'en cas de maintien en service des installations les infractions ne constituent pas un danger pour les personnes et les biens.

Het controlebezoek voorzien door art. 271-274 van het AREI moet plaats hebben uiterlijk op : / /

L'inspection prévue par l'art. 271-274 du RGIE doit avoir lieu au plus tard le :

voor de technisch directeur,
de onderzoeker:

pour le directeur technique,
le contrôleur:

NOTA ONDERNEEMINGEN : Krachtens art. 838 1b/vn ARAB moet dit document ter kennis worden gebracht van het Comité voor Veiligheid, Gezondheid en Veiligheid der Werkplaatsen, tijdens de eerstvolgende vergadering.
NOTA HUURDERS, EIGENAARS : Krachtens het AREI bent u verplicht : 1) dit proces verbaal te bewaren in het dossier v/d elektrische installatie te vermelden in het dossier ;
3) onmiddellijk de minister van Economische Zaken, directe elektr. energie in te lichten over elk ongeval aan personen overkomen en rechtsstreeks of omrechtstreeks te willen aan de aanwezigheid van elektriciteit.

NOTE AUX ENTREPREISES : Conformément à l'art. 838 1b du RGPT, ce document doit être porté à la connaissance du Comité pour la Sécurité, la Santé et l'Embellissement des lieux de travail.
NOTE AUX LOCATAIRES ET PROPRIÉTAIRES : Conformément au RGIE vous êtes tenu : 1) de conserver ce procès-verbal dans le dossier de l'installation électrique ; 2) de noter dans le dossier toute modification apportée à l'installation électrique ;
3) de porter à la connaissance du Ministère des Affaires Economiques, direction "énergie électrique" tout accident survenu aux personnes, à imputer directement ou indirectement à la présence d'électricité.

**ELECTRO-TEST**OPLEIDINGSCENTRALE V.Z.W.
CENTRE DE FORMATION ASBL

Officieel erkend controleorganisme / organisme de contrôle agréé

Kerkstraat 35
1820 MelsbroekStroomleverende mijl
Cie d'électricité

E. P. K. A. B. P.

Nr teller :
N° comp :

Index :

Proces verbaal van onderzoek

Procès-verbal de contrôle

N° : 04/1839/1

Aard onderzoek :	AREI	86	87	88	95	97	270	271	274	276	ARAB 262	TT TN IT	Voorsch. stroomlev.
Genre de contrôle :	RGIE	☐	☒	☐	☐	☐	☒	☐	☐	☐	RGPT ☐	☒ ☐ ☐	Prescription de la cie d'électricité ☒

Tijdelijk : Temporaire : ☐	Kermisinstallatie : Install. Foraine : ☐	Indienststelling : Mise en service : ☒	Uitbreiding : Extension : ☐	Vernieuwing : Renouvellement : ☐
---	---	--	--	---

Plaats van het onderzoek :

Situé à : Rue Gaucheret 183 1050 Bot

Eigenaar : M. Calukey

Propriétaire : M. Calukey

Installateur : 1

Datum van het onderzoek : 14/11/05

Date du contrôle : 14/11/05

BTW / TVA : 29/5/05 10503
lk. / C.I. : 085 0217280-58
onderzoeker : J. Van den
contrôleur :Onderzoek / Contrôle : ☐ Woning / maison ☐ Appart.

Spanning : 230V Tension :	Meter / bord verbinding : AB 262 Liaison compteur-tableau :	Max. beveiliging : Max 25A Prot. maximale :
------------------------------	--	--

Aardelektrode : pijp Electrode de terre : 4,7 Ohm	Isolatie : ∞ Isolement : Mohm	Aantal verdeelborden : 1 Nombre de tableaux :
---	---	--

Differentieelschakelaars Interrupteurs différentiels			type	Beschermde kringen - Circuits protégés : 3	AREI / RGIE	
In (A)	Icc (A)	ΔI_n (mA)			270	276
40A	3000	300	A	général E.T. de A à C	☐	☐
					☐	☐
					☐	☐
					☐	☐
					☐	☐
					☐	☐
					☐	☐
					☐	☐
					☐	☐

Opmerkingen / Remarques :

(zie keerzijde / voir verso)

Besluit / Conclusion

De installatie is — niet — conform met het AREI en mag — niet — tijdelijk — in dienst gesteld worden.
L'installation est — ~~niet~~ — conforme au RGIE et peut — ~~ne peut pas~~ — temporairement — être mise en service.
De algemene differentieelschakelaar is verzegeld met een loodje met het teken E.T.
Het één draadschema en opstellingsschema werden voor gezien getekend.
L'interrupteur différentiel général est scellé par plomb portant l'insigne E.T.
Le schéma unifilaire et le schéma de position sont signés.

Overeenkomstig artikel 274 van het AREI, moeten zonder vertraging de werken worden uitgevoerd die nodig zijn om de vastgestelde inbreuken te doen verdwijnen, en moeten alle gepaste maatregelen worden getroffen opdat bij het indienst blijven van de installatie de inbreuken geen gevaar zouden vormen voor de personen of goederen.

Conformément art. 274 du RGIE, les travaux nécessaires pour faire disparaître les infractions constatées au moment de la visite doivent être exécutés sans retard et toutes mesures adéquates doivent être prises pour qu'en cas de maintien en service des installations les infractions ne constituent pas un danger pour les personnes et les biens.

Het controlebezoek voorzien door art. 271-274 van het AREI moet plaats hebben uiterlijk op 14/11/2005.
L'inspection prévue par l'art. 271-274 du RGIE doit avoir lieu au plus tard le :

voor de technisch directeur,
de onderzoeker:

pour le directeur technique,
le contrôleur:

NOTA ONDERNEEMINGEN : Krachtens art. 838 1b v/n ARAB moet dit document ter kennis worden gebracht van het Comité voor Veiligheid, Gezondheid en Verfraaiing der Werkplaatsen, tijdens de eerstvolgende vergadering.
NOTA HULPDIENERS, EIGENAARS : Krachtens het AREI bent u verplicht : 1) dit proces verbaal te bewaren in het dossier v/d elektrische installatie; 2) elke wijziging aan de elektr. installatie te melden in het dossier;
3) onmiddellijk de minister van Economische Zaken, directe elektr. energie in te lichten over elk ongeval aan personen overkomen of rechtsreeks of onrechtstreeks te wijten aan de aanwezigheid van elektriciteit.

NOTE AUX ENTREPRISES : Conformément à l'art. 838 1b du RGPT, ce document doit être porté à la connaissance du Comité pour la Sécurité, la Santé et l'Embellissement des lieux de travail.
NOTE AUX LOCATAIRES ET PROPRIÉTAIRES : Conformément au RGIE, vous êtes tenu : 1) de conserver ce procès-verbal dans le dossier de l'installation électrique; 2) de noter dans le dossier toute modification apportée à l'installation électrique;
3) de porter à la connaissance du Ministère des Affaires Economiques, direction "Energie électrique" tout accident survenu aux personnes, à imputer directement ou indirectement à la présence d'électricité.